

City of Margate

5790 Margate Boulevard Margate, FL 33063 954-972-6454 www.margatefl.com

Legislation Details

File #: ID 2016-468 Version: 1 Name:

Type: Quasi-Judicial Resolution Status: Agenda Ready

File created: 7/28/2016 In control: Regular City Commission Meeting

On agenda: 10/19/2016 Final action:

Title: APPROVING A SPECIAL EXCEPTION USE TO ALLOW FOR A LIMITED ACCESS SELF-SERVICE

STORAGE FACILITY AT 750 SOUTH STATE ROAD 7.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. RESOLUTION-APPROVAL, 2. RESOLUTION-DENIAL, 3. BACKGROUND INFORMATION-

APPLICATION, 4. BACKGROUND INFORMATION-NARRATIVE, 5. BACKGROUND INFORMATION-CROSS ACCESS AGREEMENT, 6. BACKGROUND INFORMATION-STORMWATER CALCS, 7. BACKGROUND INFORMATION-DRC MINUTES, 8. BACKGROUND INFORMATION- BOA

MINUTES, 9. SITE PLAN, 10. OTHER-ARCHITECTURAL PLANS, 11. OTHER-CIVIL ENGINEERING

PLANS, 12. OTHER-LANDSCAPING PLANS, 13. SURVEY

Date Ver. Action By Action Result